Ce matin à 10h, Joseph Berbett, a eu l'honneur de recevoir Mme. Troendlé, sénatrice et son attachée parlementaire, pour une fructueuse et conviviale séance de travail, en présence des adjoints et des secrétaires de mairie..
Mme Troendlé s'est montrée perticulièrement à l'écoute des questions de la nouvelle municipalité et tantôt parlementaire ou maire, a su nous apporter des réponses très concrètes et particulièrement bénéfiques à l'avancée de nos projets.
Nous avons tour à tour évoqué l'assainissement et les aléas de la cheminée à remplacer, la voierie et l'éclairage public, les travaux à l'église, l'accès handicapés de la mairie, l'évolution du cimetière, les bienfaits des Brigades Vertes entre autres. Elle nous assuré son soutien dans les recherches de financement et les démarches administratives et techniques.
A son tour, elles nous a fait part de son travail parlementaire et d'élue, puis a abordé avec nous l'actualité politique du moment.
Après le verre de l'amitié autour d'un kougelhopf maison, notre maire l'a chaleureusement remerciée pour cette belle rencontre.
 
 

