Jeudi 3 Juillet : Réunion de la Comcom du Jura alsacien.  
C’est ma première dans les magnifiques locaux de Ferrette.
Première surprise, les suppléants ne s’assoient pas à la table des débats (ils pourraient fausser les votes en levant sciemment la main, les vilains…) Bon, les gens de la presse sont sympas à côté de moi.
Le président est affable, le style est mondain : il donne du mon cher et  du nos amis, signes de reconnaissance des échanges cordiaux entre politiques.
L’ordre du jour est dense mais mené au pas de charge, dans une ambiance quasi paternaliste. Les décisions sont adoptées suite à  une question  sublime : on est d’accord ? On nage dans le consensuel divin.
Les représentantes de Mutualité Sociale Agricole nous ont présenté avec passion, les chartes de solidarité envers les seniors de 65 à 90 ans du territoire (faudra se faire à ce nouveau mot) dont la première phase de diagnostic aura lieu à l’automne.
La séance se poursuit par l’adoption de quelques points financiers et conventions diverses, la transformation de 2 postes d’agents de la restauration scolaire (qui rejoindront le Conseil Général)
Un agent de développement sera engagé dont les missions s’étofferont au cours de la réunion (on aura un agent de développement pour ça !)
Les élèves de la Classe d’Intégration Scolaire (dont le profil est plus que vague pour les délégués présents : bref ils ont des problèmes et sont difficiles à gérer. Vous vous souvenez, ya marqué Intégration !) seront intégrés dans le périscolaire de Ferrette dans l’heure méridienne.
Un règlement intérieur sera élaboré à la rentrée qui précisera les devoirs des élèves lors des trajets et les priorités d’accès au bus. Faudrait qu’ils arrivent à l’heure (les profs dans la salle), faudrait que les profs laissent sortir les élèves à l’heure (les parents dans la salle)
Un groupe de travail sur les déchets sera mis sur pied, un autre sur les rythmes scolaires même si on n’est pas dans le bon pavé de l’ordre du jour.
Suite à l’imbroglio de la dissolution de la comcom de Hirsingue, un syndicat a été créé le temps que les contrats pour les ordures ménagères arrivent à terme (cela concerne Bisel, Feldbach et Riespach). Les petits nouveaux se manifestent,  les biodéchets ose la maire de Riespach : surdité subite  à la table présidentielle.
Deuxième tentative : le taxi des aînés. Alors le président se mue en Johnie Wilkinson des grands jours et botte trois grands coups de pied en touche (on en est conscient, on peut pas, on verra…)
Une grosse colère des délégués concernant le projet désolant de la carrière de Lucelle, l’annonce beaucoup plus  réjouissante des journées portes ouvertes aux fouilles du Kastelberg et autres.
La séance s’éternise, heureusement que ma voisine produit de nombreux et jolis dessins au crayon. On écoute encore les propositions originales d’un bureau d’étude sur l’amélioration des transports. 
Et c’est fini ! bien préparée la réunion aurait pu durer nettement moins longtemps… Ce sera pour la prochaine fois.  Va falloir que l’agent de développement s’y colle !
