11 janvier  2015


Mesdames, messieurs, chers habitants, bonjour,

Nous sommes tous affectés ou même choqués par les événements dramatiques qui se sont déroulés ces derniers jours. Le bilan de ces massacres est horrible et cet attentat au cœur de paris  est un attentat contre  nos valeurs universelles et des  droits de l'homme.

Vous êtes nombreux à avoir répondu à l'invitation du conseil municipal, et je vous en remercie.

A l'occasion des fêtes de fin d'année, j'ai rendu visite à plusieurs personnes âgées de Bisel, et j'ai aujourd'hui une pensée particulière pour toutes ces personnes affectées par la maladie ou la dépendance.

Je salue, avec mes adjoints et les membres du conseil municipal, la présence des responsables de nos associations, des chefs d'entreprises, du personnel communal, du chef de corps et ses adjoints, des vétérans des sapeurs pompiers, le major Wieder,  M. Dirrig, président de la Comcom du Jura Alsacien, M. Ullmann, maire de Seppois-le-Haut.

Je salue aussi :
M Goepfert Edouard et Zipper Robert, mes prédécesseurs,
M Peter, représentant de la Brigade Verte,
M Woelffel , représentant de la FNACA 
les locataires  des étangs communaux
M François Curie  adjudicataire de la chasse
M Burtschy Bernard, responsable de l'élaboration du bulletin communal qui sera distribué dans les prochaines semaines,
et les représentants de la presse.
De nombreuses personnes se sont excusées pris par leurs propres vœux ou souffrants.

L'année 2014 a été marquée par les élections   municipales et je tiens à remercier toutes les personnes qui  se sont retirées pour différentes raisons, pour tout le travail qu'elles ont effectuées.
Lors des élections municipales, nous nous sommes engagés à entretenir, à travers des réunions de commissions et des rencontres, le dialogue avec la population de la commune.
Nous vous écoutons et nous tenons compte dans la mesure du possible de vos propositions.
2 réunions publiques ont déjà eu  lieu, la 1ère avec les riverains de la MPT concernant le bruit lors des manifestations, la 2ème avec tous les propriétaires ayant du terrain en AU( c'est à dire à urbaniser dans le PLU)  afin de leur expliquer le rôle de la commune et des propriétaires.

J'ai et mon équipe aussi, confiance dans le dialogue et ces moments de rencontres comme aujourd'hui, contribuent à enrichir la vie collective et à rapprocher les gens.

A propos de l'état civil de Bisel :

En 2014, il n'y eut :
- aucune naissance
-6 decès : M Hebinger Paul, M Gigos Gaston, M Detrait Eric, M Macker  Antoine, 
M Peter Louis et Mme Welminlinger Yvette.
-1 Mariage:M et Mme Hatterer Stéphane et Myriam
-9 nouvelles familles se sont installées à Bisel :
Mme Metzger Caroline et son fils
M et Mme Dasilva Lopez et leurs enfants
M et Mme Frelechoux Alain et leurs enfants
M Beurier Eddy et Mme Parisot Laetitia et leur fille
Mme Czabelski Christelle et sa fille
M et Mme Dietmann Yohan et leurs enfants
Mme Staechelin Marie Josée
M et Mme Karakas Ersan et leurs enfants
M Bressac et Me Barth  et leurs enfants


Notre début de mandat a été marqué 10 jours avant les grandes vacances par la fermeture d'une classe pour la rentrée de septembre. Il fallut agir rapidement. Et avec M Riff, nous avons contacté les communes de Liebsdorf, Mooslargue et Seppois le Haut et les enfants du cp furent donc envoyés à Mooslargue. Pour la rentrée 2015, nous attendons  la réponse de l'inspectrice d’Académie  à propos de la réouverture d'une classe, sinon nous rechercherons une solution de  regroupement.

Concernant les travaux de 2014 :
Ici à la maison pour tous, la chaudière, le frigo et le lave vaisselle ont été changés. 2 locaux et l'installation électrique ont été mis aux normes.Je remercie le comité de gestion de la MPT, d'avoir pris en charge 1/3 du prix du lave vaisselle et du frigo.
A la mairie nous avons effectué la réfection de l'escalier.
A l'église, la corniche de l'église a été  réparée.
A l'école élémentaire, le chauffage ayant de gros problèmes de fonctionnement, l'entreprise Bilger a effectué des réparations pour un montant de 4000 euros.

Pour l'année 2015 la réfection du clocher sera une priorité. Et  comme il faudra installer un échafaudage, nous en profiterons pour rénover la toiture, le paratonnerre, les cadrans de l'horloge et la peinture extérieure du clocher pour un montant de 100000 euros.
Malheureusement la région à refusé de donner une subvention. Une souscription (que vous avez  reçu dans la boîte aux lettres) à été lancée avec la fondation du patrimoine et le conseil de fabrique. Je vous remercie d'avance pour les dons effectués qui atteignent déjà plus de 5 000 euros.
Je remercie aussi le comité de rénovation de l'église et le conseil de fabrique qui participent financièrement. Pour information, un repas est prévu fin mai dont les  bénéfices seront affectés à la rénovation.
La commission du cimetière travaille actuellement sur le dossier des concessions des tombes, qui je pense sera finalisé pour la Toussaint 2015. Nous sommes parmi une des dernières communes ou elle n'est pas instaurée.
Bisel a aussi son site internet, que chacun peut consulter. M Riff  le met régulièrement à jour.
Enfin, il y a le gros chantier de l'assainissement. Le réseau est terminé depuis fin 2014, la rhizosphère devrait être opérationnelle pour le printemps. Une réunion publique aura lieu au début de cette année, afin d'expliquer les opérations à effectuer par les habitants.

Je vous informe aussi qu'à partir de la semaine prochaine des activités périscolaires seront en places tels que des jeux d'oppositions pour les enfants de la maternelle, activité en allemand et de cuisine pour les enfants de l’école élémentaire Tout cela sera encadré par Elisabeth Zeyer, Edouard Riff Sandra Herzog  Schweitzer Berenice et supervisé par Edouard Riff

Concernant la balade des étangs, un parcours de 10 km sera mis en place .Dès que l'on aura  l'accord des différentes communes, le projet sera finalisé avec M Vianney Muller de l'office de tourisme de Ferrette.

Une journée citoyenne sera reconduite cette année ou chacun de vous est invité. Cette année nous efforcerons de refaire  le grillage le long de la rivière vers le terrain de foot.  

Comme vous le savez, le comité de la MPT a changé de président, M Zipper ayant démissionné c'est M. Brissinger Benoît qui a repris la présidence. Je le remercie chaleureusement. Et je crois savoir que cette année une fête devrait être organisée.

Je tiens aussi à féliciter des jeunes biselois valeureux et méritants :
-Jean-Noël Riff biselois et philidorien de cœur pour l’obtention du titre de Grand-Maître International.
-Chris Roth, compagnon du devoir et auréolé de plusieurs récompenses.
-Laurent Herrmann triathlète qui s’est attaqué aux compétitions les plus difficiles.

Je remercie tout le comité, pour tout le travail, ainsi que Mme Schweitzer Helena, qui s'occupe des réservations et de l'entretien de la salle.

Je remercie aussi notre secrétaire de mairie, Mme Walter Martine, sans oublier Marine Doucet notre stagiaire formée par Martine.

Je remercie mes adjoints, Edouard, Marie Louise et Etienne qui sont toujours disponibles ainsi que tous les conseillers municipaux toujours présents aux réunions.



Pour l’année 2015 élections départementales le 22 et 29 mars connu sous le nom de  cantonale passent de 31 à  17 cantons et les élections régionales auront lieu à la fin de l’année


Ce que nous souhaitons  tous c'est que chacun se sente bien chez lui, dans sa commune.


Je vous souhaite à tous, une année 2015 pleine d'espoirs et de projets, qu'elle vous apporte la réussite et surtout le bien être au cœur de notre commune.
Je vous invite au verre de l'amitié et je vous remercie pour votre attention.
 

      







